

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül

Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. november 17.

Javaslat a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvánnyal kötött támogatási szerződés felülvizsgálatára, új szerződés megkötésére

Előadó:	a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság elnöke a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság elnöke az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke
Előkészítő:	Molnár-Osztrocska Diána a humán szolgáltatási főosztály vezetője Molnár Lenke intézményigazgatási ügyintéző
Meghívott:	Udvardi Sándor - elnök

Véleményező bizottságok:

közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság	2022. november 16.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2022. november 16.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2022. november 16.

A napirendi pont rövid tartalma: DMJV önkormányzata és a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvány 2016-ban támogatási szerződést kötött. Az azóta történt változások indokolják a szerződés felülvizsgálatát és az új szerződés megkötését.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály	Iktatószám: KP/16670-2/2022.
Intézményigazgatási Osztály	
Ügyintéző neve: Molnár Lenke	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-308
Ügyintéző aláírása:	Főosztályvezető aláírása: Molnár-Osztrocska Diána

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy: Salamonné Pintér Mónika	Ellenőrzés dátuma: 2022.11. ...
Leadás dátuma: 2022.11. ...	Ellenőrzés dátuma: 2022.11. ...
Észrevétel:	Van/Nincs
Amennyiben van:	

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:	Dr. Petánszki Lajos
Leadás dátuma: 2022.11. ...	Ellenőrzés dátuma: 2022.11. ...
Törvényességi észrevétel:	Van/Nincs
Amennyiben van:	

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű/minősített

A tárgyalás módja: Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvánnyal kötött támogatási szerződés felülvizsgálatára, új szerződés megkötésére

Tisztelt Közgyűlés!

DMJV Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat) 1991. február 19. napján a társadalom és az egyén közös érdekeinek kielégítésére irányulva a bűnözéshez vezető okok feltárására, azok megelőzésére, a város és környéke bűnözés elleni, valamint a tüzesetek elleni védelmi képességek kifejlesztésére és megerősítésére hozta létre a **Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítványt** (továbbiakban: Közalapítvány).

Az Önkormányzat 2016. április 29-én Támogatási szerződést kötött a Közalapítvánnyal a működési költségek: könyvelés, könyvvizsgálat, irodaszer, rezsiköltség, stb. fedezésére (az **előterjesztés melléklete**).

A támogatási szerződésben Felek rögzítették a Kedvezményezett által vállalt feladatokat, a Támogató által vállalt támogatási összeget és annak utalási rendjét, a felhasználás és a beszámolási kötelezettség szabályait.

A támogatási szerződés megkötése óta eltelt időszakban történt változások indokolták a szerződés felülvizsgálatát, mely alapján a változásokat az új szerződésben átvezettük: a kormányzati funkciókód, a Támogató képviselője és bankszámlaszáma, valamint a beszámoló és a pénzügyi elszámolás ellenőrzését végző osztály megnevezése. Az új támogatási szerződés-tervezet a határozat melléklete.

Az előterjesztést a közbiztonsági és környezetvédelmi bizottság, a pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság 2022. november 16-ei ülésén tárgyalta.

Mivel a közgyűlési postázásra a bizottsági ülések előtt kerül sor, a bizottságok véleményét a bizottságok elnökei a Közgyűlésen szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022. (XI.17.) határozata

a Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvánnyal kötött támogatási szerződés felülvizsgálatáról, új szerződés megkötéséről

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felülvizsgálta a **Dunaújváros és Környéke Közbiztonságáért Közalapítvánnyal** 2016. április 29-én megkötött támogatási szerződést és a felülvizsgálat eredményeként a jelen határozat mellékletét képező Támogatási szerződést köti meg, egyúttal felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője

Határidő: 2022. december 12.

Dunaújváros, 2022. november 17.

Orosz Csaba s.k.
a közbiztonsági és környezetvédelmi
bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
a pénzügyi, gazdasági és
városüzemeltetési bizottság elnöke

Tóth Kálmán s.k.
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke